1. =gA94z[ 9=
of 2=

#lol golzk[ | o HYrch. ol
[ Jerol gure oot 25 %

Mz Mo,

=

! - 34cm - _ _

\ -

7} 25cm Bt

i - cm



cm



3.

o7} 195¢cm? Q1

13cm 2HH, Ao

D S
=%

cm



5017} 288cm? €1 4749 2] <] Fol7} 32em 2 ol F em
R

a = cm



5.

A 9.

(AreraiEe woh= ]+ x[ J+2=[ J(cm?)

5 J=X
=%



ol A7k 9] B2l 60em Ol T, 7F2E 14em YTk o] A4}
7140 Al @ om QU7

a = cm



7.

TFANA Phot (O] 22 AR ES BgT 277 2

Yk,

b2l §ol7t 36 cm? 2HA, (4] Wols= H em?® Y72
h (1)

a = cm




7} 64cm Q1 A

=
=



9. the =Bl Holk F an? 17| FoHAL.

__--26cm--___

-

! [ 2cm
t8em| 1oen|  Con




ol of

%0 5
M No
e

Zo0]9] Ed7} 600cm & |, o]

2717k 2 BARG 547 71 DA

B
~N
—_—

IA

R

o o
. [aN]

B oy 8

ol 5% my

"

~ A

e

T Mo T8

10.

cm2



11, Zol7k 6em 2 LO2 /b 2 ZAZGS WHEL. o FAZFY
Sl @ om? 21717

a = cm?



0
e
or
o
el
e
e°
o
B
o
g R
SaEy
0 MH
2%
B
= Al
UE ey
o O_L
[
e
A ol
~ iy
B B
o 9
—
o) OM
5T
i
{1 o
ok TH

10 0
X ,
o~ [a\]
._. ._.
o oo o
o o
X X
<t |D=<F | D=
=) =)
Yol o 0
X |- |
o\ [a\ N
o X |-
™M o ot o
o o ™
o o +
<t ID=<H |D=<f | D~
= =) =)



2
Ml

(
=

<

=]
T

1=}
gL

of ol em? U7

4cm. -6cm-

cm



14. o =39 Yolrt125em? 4 W, [ ]9] Aol7t & em 1A 754
2.




15.

2o HAzkg ol 2 o] Aojot AR o] Aolg

2.

S

gl g U o

etz

cm

cm



16. the 1L Wolrt 144em? I AAZIEE A7)0 moFo] 2e 2he
Agon e AQUT. AAZF el Ftr el Lol7t Al el
7ol o] 23l o, o] HAzhg o] Seflo] doli B cm L7




17. o= ™A =9 Gyt

H em A A L.

42cm

30cm
/

_--170cm -
@D

&)
<l



18. the AttelZo] Wols 41744 vhet 1] Yol




Lze] Zo]

=% cm

Q17| 542

cm



20. the =FolA AT 2] Yol B am? YUY

1 =

N N

\ AY
8'cm N

/ 12C1n

/7 1
o )

/

n Y

L B~ P



o

94
SHA]

7_‘}
T

A
10
=

I

o o

cm2



CIIl2



e =geld 47 =L ool Yol
36cm? AU A28 e ol yol
9 om? QU7

B e’



24.

v} me} ArtelZo] Bt Zo] FAA gvich AAT FEe
WO} ohE R ool L o o, AielEe Holg FaHAle.

\\
N Jpem

4 cm




25. AR §E TN HZAZES the 19 2ol Bel Bt
Ao, L, A 2ol # A4 Slel 92w, W Le o] ol

A F5HA L.

_8cm. 3 _6em




